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令和４年第１回赤穂市教育委員会議事録 

 

１ 日  時        令和４年１月２８日 午前１０時００分 

２ 場  所        赤穂市役所第２庁舎第２会議室 

３ 出席委員 

教  育  長      尾 上 慶 昌 

教育長職務代理者     木 曽 文 人 

委     員      志 水  矛 

委     員      井 本 学 明 

４ 委員以外の出席者 

教 育 次 長         長 坂 幸 則 

教 育 次 長         入 潮 賢 和 

総 務 課 長         西 岐 厚 志 

こども育成課長         近 藤 雅 之 

学校教育課長          山 本  亮  

生涯学習課長          橋 本 政 範 

文化財課長           中 田 宗 伯 

スポーツ推進課長        笠 原 裕 之 

学校給食センター所長      正 木 洋 志 

中央公民館長兼市民会館長    本 家 信 治 

図書館長兼市史編さん担当課長  小 野 真 一 

書     記         澁 谷 文 江 

５ 付議事項 

報告１     令和４年赤穂市成人祝賀式について 

その他     問題行動、いじめ・不登校の状況について  
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議 事 録 署 名 

 

               教  育    長    尾 上 慶 昌 

 

 

 

               署    名    人    木 曽 文 人 

 

 

 

               署    名    人    井 本 学 明 
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令和４年第１回赤穂市教育委員会議事録 

 

教育長     ただいまより、第１回教育委員会を開会いたします。 

本日の委員会につきましては、池坂委員より、赤穂市教育委員

会会議規則第１７条第２項の規定に基づく欠席の通知がありま

したが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３

項の規定により、過半数の出席によって会議は成立しております。 

はじめに、令和３年第１２回教育委員会議事録の署名を池坂委

員、志水委員にお願いしていましたが、池坂委員の欠席により、

志水委員と井本委員にお願いします。 

（ 教育長署名後、志水委員、井本委員の署名 ） 

次に、教育長の報告を行います。 

教育長     （ 別紙「教育長活動報告」のとおり報告 ） 

次に、赤穂市教育委員会会議規則第１４条第２項の規定により、

議事録署名人２名を次のとおり指名いたします。 

井本委員と木曽委員にお願いします｡ 

議事に先立ち赤穂市教育委員会会議規則第５条の規定により、

議案の公開又は非公開の決定を行いたいと思います。 

その他については、赤穂市教育委員会会議規則第５条第１項第

７号の会議の公開が不適当である事件に該当すると考えられま

すので、非公開としてよろしいか。 

全委員     異議なし。 

教育長     以上のとおりの賛成をもちまして、その他については非公開と

決定します。 

それでは、審議に入ります。 

報告１「令和４年赤穂市成人祝賀式について」事務局の説明を

お願いいたします。 

事務局      （ 令和４年赤穂市成人祝賀式について議案書２～ 

３ページに基づき説明を行った。 ） 

教育長     ただいまの事務局の説明について、ご質疑ございませんか。 

委員      こういう大変な中に成人式を行っていただいて、本当にありが

とうございます。また、今年はどうだったのかわからないんです

が、新成人に何かプレゼントじゃないですけれども、何かお渡し

してると思うんですけれども、例年どおり、タンブラみたいな形

のもの、カップのようですが。すごく使われる方は使うと思うん

ですが、フリーマーケットとか、何か買い物に行くと景品として

いただくことが多くて、違う成人式のカップをいくつかいただい

たりとか、本当にフリーマーケットに出されるのを見て、すごく
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悲しい思いを毎年抱いています。割とここずっとそのカップのよ

うなイメージを受けていますので。折角ならば、何か、それこそ

恩師からのビデオレターを見たい、何回か繰り返して見たい方な

ら、ちょっと手間がかかるかもわからないんですが、そういう、

何か今、スマホだったらスマホに送るだとかそういうものでもい

いのかなと思ったりもするんですが。ちょっとその辺、新成人た

ちに検討してもらってもいいですし、一度熟考していただければ

なという思いもあります。以上です。 

事務局     ありがとうございます。記念品といたしまして、今年はマグカ

ップをお渡ししております。これにつきましては、実行委員会の

中で、記念品ということで、実行委員会のメンバーで決めさせて

いただいておるんですけれども、先ほどいただいたご意見を、来

年、次回するときに、そういったことも参考にということで、実

行委員の方にも諮ってみまして、検討していきたいと思います。 

教育長     来年度、成人の年齢が１８歳に実際になるということで、来年

度の予定について、説明をお願いします。 

事務局     来年度の成人式の関係ですけれども、成人の年齢が１８歳に変

わりますが、赤穂市の場合は引き続き、年度中に二十歳になる方

を対象として、言えば、今年度と同様の方を対象にして、時期的

なものは同じ時期にする予定といたしております。ただ、名称と

して成人ということではありませんので「二十歳（はたち）のつ

どい」というような形で実施したいというふうに考えております。 

教育長     他にご発言がないようですので、報告１「令和４年成人祝賀式

について」の報告を終わります。 

次に、その他「問題行動、いじめ・不登校の状況について」事

務局の説明をお願いいたします。 

 

[ 非公開案件として、「問題行動、いじめ・不登校の状況

について」説明を行い、その後審議を行った。 ] 

 

教育長     その他、事務局から報告事項等がありますか。 

事務局    （ 令和４年第２回定例教育委員会を２月１８日（金）午後２時

から赤穂市役所第２庁舎で開催することを報告した。 ） 

教育長     以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもちまして第１回教育委員会を終了させていただきま

す。 

お疲れさまでした。 

 (午前１０時１５分閉会)  


